

接力赛双喜临门 三大球空手而归

亚运会进入收官阶段,中国军团有得有失



苏炳添(右二)与张培萌(右)在田径男子4x100米接力决赛中交接棒。 新华社发



中国选手韦永丽(右)与陶宇佳庆祝夺得女子4x100米接力赛冠军。 新华社发

本报仁川10月2日电 特派记者 曹林波 楼栋

4日亚运会就将闭幕,各项赛事在这几天都进入了最后冲刺阶段。今天,田径赛场上进行了重头戏4x100米接力的决赛,中国男女队均获得金牌,而随着中国女篮和中国女排两支队伍在今晚的决赛中均输给东道主,在本届亚运会的三大球项目上,中国代表团未能收获一枚金牌,平了代表团40年来亚运会的最差战绩。

女子4x100米接力决赛,中国队依次派出陶宇佳、孔令微、林慧君和韦永丽四棒,中国四将的综合实力显然在亚洲领先,最后女

队以42秒83获得冠军,并且打破保持了16年之久的亚运会纪录。

中国男队在4x100米接力决赛中,以37秒99获得冠军更让人振奋,由陈时伟、谢震业、苏炳添和张培萌组成的接力队还打破了日本队保持的38秒03的亚洲纪录,中国队就此成为第一支成功跑进38秒的亚洲队伍!

日本的男子百米接力一向以交接棒技术精细著称,中国男队以往一直被日本压一头,但是此次,他们在仁川亚运会上运用完美交接棒击败了日本队,还打破了日本队的亚洲纪录,这是一场完胜。

谢震业和苏炳添的弯道交接棒是中国队四人交接中最顺的,

浙江选手谢震业赛后告诉记者:“我今天第二棒跑得真的很顺利,很完美,没想过我们会这么好,原本以为打破38秒38的全国纪录就已经很好了。”

仁川亚运会女排决赛在今天结束,徐建德率领的中国女排二线阵容最终0比3不敌韩国队,屈居亚军,三局比分为20比25、13比25和21比25。中国女排亚运会五连冠梦碎,上一次中国女排失去亚运会冠军,恰恰也是负于韩国队。

今年由于女排世锦赛和亚运会撞车,中国女排派遣二队参加亚运会,而无缘参加世锦赛的韩国女排一队全力冲击仁川亚运会冠军。今晚的女排决赛,中国队

虽拼尽全力依然未能抵挡住韩国队的攻势,结果遗憾输球屈居亚军,时隔20年之后再负韩国丢冠。

在今晚结束的亚运会女篮决赛中,经过四节比拼,韩国队以70比64战胜中国队,夺得冠军。这既是女篮项目1974年进入亚运会以来,韩国队第4次获得亚运女篮冠军,也是时隔20年之后,韩国队首次夺冠。而此前的三届亚运会,中国女篮曾经夺得三连冠。

随着中国女篮、女排先后决赛落败,中国三大球全军覆没,一块金牌都没有拿到,平中国代表团40年来亚运会最差战绩,上次中国三大球一金未得还要追溯到1974年德黑兰亚运会。

如潮的攻势,中国队展开了严密的防守。日本队在最后一秒曾持球触地,但因传球犯规未得分,中国队最终以将金牌收入囊中。

上届冠军哈萨克斯坦女队获得铜牌。

在当天稍早进行的排名赛中,中国男队以22比7战胜中华台北队,进入第五名争夺赛。但在随后与菲律宾队的对战中,中国队以21比28不敌对手最终列第六名。日本队摘得男子冠军,中国香港队和韩国队分别获得亚军和季军。



前线亲历

中国橄榄球女队首夺冠军

新华社仁川10月2日电

凭借橄榄球“入奥”东风迅速成长的中国女队2日在仁川亚运会实现重大突破,她们在金牌决赛中,以14比12击败日本队,历史上第一次站在了亚运会最高领奖台上。

在四年前的广州亚运会上,中国队曾以14比17不敌哈萨克斯坦队获得银牌,此次摘金圆了橄榄球姑娘们一个等待了四年的梦。

面对沉甸甸的金牌,中国队教练卢晓辉感慨万千。“我们队员中有许多是参加过上届广州亚运会的老队员,这次算是圆梦了。”卢晓辉说,“尽管橄榄球存在很大的偶然性,但是跟实力是分不开的,如果没有实力中国队不可能拿下这场比赛。不过比赛中也暴露出了许多问题,我们会积极改正,争取跑向里约奥运。”

“站在这里就想起我们上一届亚运会,想起上一届的遗憾,想对

老队员说我们终于圆梦。”中国队队长管其仕说,“如果身体条件好,我还会争取参加里约奥运会。”

在当天的比赛中,中国队拼抢积极,开场不到两分钟小将周丽莲和于晓明就联手拿下7分。随后日本队展开反击,将比分追至7平。不过中国队随后再度达阵成功将比分扩大至14比7。进入下半场后中国队的体力出现问题,日本队趁机获得一次达阵,将比分缩小至12比14。面对日本队

服务新型农业主体 推广新型服务模式

金华银监分局打造“链”式融资平台

近年来,为解决新型农业经营主体在“产、供、销”各个环节资金需求,金华银监分局引导农信系统推出“美丽田园”农业产业链贷款,以新型农业经营主体为“龙头”,对农业产业链上下游主体的“龙身”、“龙尾”进行全

方位服务,积极推广“公司+合作社+农户”等产业链金融服务模式,变扶持单户为扶持整条农业产业链。该类贷款比同期同档次贷款利率少上浮20%~40%,并根据财政、税收、农业等部门支农惠农政策享受相应的

税后减免、财政补贴等政策。截至6月底,累计发放“美丽田园”贷款15.36亿元,支持了家庭农场944个、种粮大户210户、专业合作社206家、龙头企业171家,有效满足了涉农主体的资金需求。(田建永)

首笔农村土地流转经营权抵押贷款发放

近日,磐安农信联社向磐安县金土地农业园开发有限公司,发放了首笔农村土地流转经营权抵押专

项贷款60万元。该联社为促进农业的发展和转型升级,制定了农村土地流转经营权抵押专项贷款办

法,实现了农村集体所有土地和承包经营权抵押贷款的担保方式,有效地解决了种植(养殖)大户、农业园、专业合作社等贷款融资难问题。(徐红天 马娇娇)

信贷“微”改 普惠实体

为加大支小支农扶持力度,磐安联社万苍分社尝试“信贷微改”,实现了“送资金”、“送产品”、“送实惠”、“送服务”、“送放心”。“金融微改”信贷模式在原有信

贷方式上实现“微创新”,具体操作就是在企业贷款“集中授信”的大背景下,首先通过“筛选法”做好贷后检查,将有较好的经营发展前景的3家企业确定为“关注对象”;其次,

“委派”助农经理与企业“结对”,在授信额度、贷款期限内实时跟踪调查,出具书面调查评估报告,直接进入审批程序,还可享受“贷款优先”政策倾斜。赢得了当地小微企业的好评。

(徐红天 马娇娇)

首推客户经理“坐班”制

“什么时候办贷款,我说了算。”磐安联社的老客户黄总发出感慨。近日“坐班”制客户经理上岗了。

磐安县农信联社为更好服务客户,对营销团队进行合理的

分工与配置。将客户经理队伍分为营销型客户经理与操作型客户经理,主要以提升营销型客户经理的营销能力,加强客户经理队伍的服务能力为指导思想。操作型客户经理的设置,让

实现金融服务“村村通”

磐安县农信联社致力打通金融服务“最后一公里”,不断拓宽农村电子服务渠道,扩大ATM的布放与POS等电子机具布设覆盖面。日前,全县共布设ATM机50台,电话POS机215台,助农取款服务点133个,便民自助终端7台,自助设备乡镇覆盖率达100%。电子机具行政村覆盖率达100%,覆盖全县368个行政村、社区。发行丰收系列卡169313张,彻底解决了偏远山区的基础金融服务,村级覆盖率达93.1%,基本实现农民“足不出

村”办理存转汇、缴费、口头挂失等多项业务。

手机银行、网上银行等业务



科技让金融服务“零距离”。马娇娇 摄

·资讯·



奖牌榜

排名	国家/地区	金	银	铜	奖牌总数
1	中国	142	101	79	322
2	韩国	73	66	75	214
3	日本	46	70	69	185
4	哈萨克斯坦	20	19	32	71
5	伊朗	18	11	16	45
6	朝鲜	10	11	13	34
7	卡塔尔	10	0	4	14
8	乌兹别克斯坦	9	11	20	40
9	印度	9	9	37	55
10	泰国	9	7	27	43

截至北京时间10月2日23时

今日看点

看“梦之队”刷金牌 期阿富汗创历史

据新华社仁川10月2日电

仁川亚运会赛事进入尾声,3日将在12个大项上决出34块金牌。金牌不少,看点不多,但中国两支“梦之队”的表现应该不会让人失望。

中国跳水在亚运会上真正是独孤求败而不得。自1974年中国首次参加亚运会以来,跳水金牌就从来没有旁落过。在仁川也不会有意外。3日跳水将进行最后两个项目的角逐。新科世界杯冠军杨健与名将邱波争雄男子10米台,老将何姿和王涵亮相女子3米板,继续“包圆”不在话下。

另一支“梦之队”国乒的主要对手基本都在亚洲,因此所向披靡并不容易。仁川之行,年轻选手在混双项目上无缘半决赛,包揽7金的

伟业提前告吹。不过,在男双和女双项目上,4对中国选手全部跻身4强。男双半决赛,许昕/樊振东迎战新加坡的高宁/李虎,四分之一决赛中惊险过关的马龙/张继科将面对日本好手丹羽孝希/松平健太。女双方面,刘诗雯/武杨和朱雨玲/陈梦也将向金牌发起冲击。

如果想看个新鲜,那么亚运会的特色项目是不错的选择。男子棒球决赛,饱受战争困扰的阿富汗将挑战斯里兰卡,力争为这个历尽艰辛的国度带来亚运历史上首枚金牌。类似童年游戏“老鹰捉小鸡”的卡巴迪将进行男、女决赛,对阵双方都是印度和伊朗。另外,在东南亚流行的藤球也将进行最后两场较量。

最后说句煞风景的话,会不会再有兴奋剂事件呢?

中国女篮晋级世锦赛八强

据新华社伊斯坦布尔10月1日电

1日,女篮世锦赛进入复赛的八支球队展开八强入场券的争夺,最终,中国女篮以72比67战胜白俄罗斯队,晋级八强。

至此,本届世锦赛八强全部产生,除了四个小组头名美国、土耳其、澳大利亚、西班牙队外,还有中国、加拿大、法国和塞尔维亚队。

在中国队与白俄罗斯队的比赛中,两队球员从一开始就拼抢得很

凶,上半场白俄罗斯队具有明显的优势,尤其是远投保持在较高的水平,基本上保持领先中国队10分以上。

下半场,中国女篮调整了战术,加强了防守,同时队员们的精神也焕然一新,积极拼抢,减少了失误,最后以72比67反败为胜。

在四分之一决赛中,中国队将对阵西班牙队,澳大利亚队对阵加拿大队,土耳其队对阵塞尔维亚队,美国队对阵法国队。

奥斯陆退出申办2022年冬奥会

据新华社北京10月2日电

挪威首都奥斯陆在当地时间1日正式退出申办2022年冬奥会,目前候选城市就只剩下北京和哈萨克斯坦的阿拉木图。

挪威政府1日就是否支持奥斯陆申办2022年冬奥会进行了投票,最后反对票占多数,这样政府就不会为奥斯陆申奥提供

财政支持。

奥斯陆已经是第四个退出申办2022年冬奥会的城市。此前,瑞典的斯德哥尔摩、波兰的克拉科夫和乌克兰的利沃夫都陆续退出了申办。

国际奥委会将于2015年7月31日在马来西亚首都吉隆坡举行的国际奥委会全体会议上决定本届冬奥会的承办权归属。